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H 1. Algemene vragen 
 

1.1. Leeftijd van de respondenten 
In het cirkeldiagram hieronder vindt u de leeftijd van de respondenten. Het grootste deel van de 
respondenten is 50 jaar of ouder (66 %). In totaal is deze vraag door 291 mensen ingevuld. 

 
 
1.2. Gezinssamenstelling  
In het diagram hieronder vindt u de gezinssamenstelling in Nijeveen per leeftijdscategorie.  
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1.3. Woongebied  
In het cirkeldiagram hieronder staat weergegeven in wel deel van het dorp de respondenten wonen. 
De grootste deel respondenten (47,4%) woont in de dorpskern ten noorden van de dorpsstraat. De 
kleinste deel van de respondenten (1,7 %) woont aan de Bramenweg.  
De vraag is door 291 mensen beantwoord.  
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1.4. Lid van de dorpsvereniging  
In het cirkeldiagram is weergegeven dat 62,2% van de respondenten wel lid is van de 
dorpsvereniging en 37,8 % niet. In totaal hebben 288 mensen deze vraag beantwoord.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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1.5. Cijfer Nijeveen 
In het figuur hieronder is het resultaat van de vraag ‘Welk cijfer geef je het dorp?’ weergegeven. Het 
grootste deel van de respondenten (164) geeft het dorp een 8.  
In totaal hebben 291 mensen deze vraag beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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1.6. Cijfer bestuur dorpsvereniging  
In het figuur hieronder is het resultaat van de vraag ‘Welk cijfer geef je het bestuur van de 
dorpsvereniging?’ weergegeven. De meeste respondenten geven het dorp een 7 (108) of een 8 (124). 
Gemiddeld krijgt het bestuur van de dorpsvereniging een 7,4. 
Deze vraag is in totaal door 291 mensen beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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H 2. Thema 1: Zorg en wonen  
 
2.1. Belangrijk om in Nijeveen te blijven wonen 
In het figuur hieronder wordt antwoord gegeven op de vraag ‘Vind je het belangrijk dat je in Nijeveen 
kunt blijven wonen? Ook als het wonen in je huidige woning niet meer gaat?’.  
Het overgrote deel van de respondenten vindt het belangrijk om in Nijeveen te kunnen blijven 
wonen (89,7 %). Een veel kleiner deel vindt het niet belangrijk om in Nijeveen te blijven wonen (10,3 
%). In totaal hebben 291 mensen deze vraag beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  

 



7 
 

2.2. Belangrijk om in Nijeveen te blijven wonen omdat … 
In het diagram hieronder is te zien welke reden de respondenten, die hebben aangegeven het 
belangrijk te vinden in Nijeveen te blijven wonen, opgeven voor het blijven wonen in Nijeveen.  
Als belangrijkste reden geven zij op vanwege sociale contacten, al worden deze minder naarmate ze 
ouder worden. De categorie ‘Anders’ is het minst vaak opgegeven als reden. Deze categorie staat 
onder het diagram uitgewerkt in een tabel. In totaal hebben 266 mensen deze vraag beantwoord.  

 

Bij ‘Anders’ hebben de respondenten de volgende antwoorden ingevuld:  

Anders: 
Fijn huis Tussen twee steden in. I.v.m. reizen. En je kunt 

hier 100 worden, dat is bewezen. 
Ik heb in andere plaatsen gewoond, maar alleen 
hier voel ik me écht thuis. 

Omdat Nijeveen een rustig dorp is. 
 

Ik ben hier geboren en zie niet in waarom ik hier 
weg zou willen. 

Sociale contacten, die niet minder worden bij 
hogere leeftijd 

De rust van het platteland en de nabijheid van 
steden die voldoende culturele en 
winkelvoorzieningen hebben. 

We hebben hier alles binnen handbereik. Er is 
een sterk gemeenschapsgevoel wat mensen 
verenigd. 

Leefomgeving, ben geboren en getogen in 
Nijeveen  

Ik voel me er thuis 
 

De kinderen en kleinkinderen wonen hier ook en 
de rust en prachtige omgeving 

Oud worden in een vertrouwde omgeving met 
familie dichtbij. 

Gewoon fijn wonen Familie  
Nijeveen is mijn thuis. Eigen zijn met het dorp 
Geboren en getogen, lid van diverse 
verenigingen. 

Vanwege school en sociale contact, al ben ik 
nog jong 

Niet belangrijk  Omdat het hier fijn wonen is 
Ik er geboren ben Familie 
Stedelijke omgeving is voor ons niet 
aantrekkelijk. 
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2.3. Huidige woning is levensloopbestendig of is daarop aan te passen 
Zoals in het cirkeldiagram is te zien is een groot deel van de woningen in Nijeveen 
levensloopbestendig of daarop aan te passen (73,9 %). Ongeveer een kwart van de woningen is niet 
levensloopbestendig en is daar ook niet op aan te passen (26,1 %). 
In totaal hebben 291 mensen deze vraag beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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2.4. Bekend met Thuiskompas  
In het cirkeldiagram hieronder wordt het resultaat op de vraag ‘Ben je bekend met Thuiskompas 
(aanbod bij 8 woningcoöperaties in Drenthe)?’ weergegeven.  
Ongeveer driekwart van de respondenten is niet bekend met thuiskompas (76,3 %), het overige deel 
(23,7 %) is wel bekend met Thuiskompas. In totaal hebben 291 mensen deze vraag beantwoord.  

 
 
 
Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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2.5. Wat zal voor jou het moment zijn dat je je realiseert dat wonen in je woning niet 
meer gaat? (Meerdere antwoorden geven is mogelijk) 
In het onderstaande diagram is te zien om welke reden de respondenten zich zouden realiseren dat 
thuis wonen niet langer mogelijk is. Als belangrijkste reden geven de respondenten ‘Wanneer ik alle 
vertrekken in mijn huis niet meer gemakkelijk en/of veilig kan bereiken’. De categorie ‘Anders’ die 
respondenten het minst vaak opgeven als reden, is onder het diagram uitgewerkt in een tabel. Deze 
vraag is door 284 mensen beantwoord.  

 
Anders:  

Anders 
Als de gezondheid het niet meer 
toelaat 

5x Als de kinderen de deur uit zijn, wil ik 
kleiner wonen. Dan is t maar net of er 
in Nijeveen iets leuks beschikbaar 
komt of evt in Meppel.  

1x 

Wanneer het onderhoud aan woning 
en tuin mij te veel worden. 
 

5x Als mijn partner overlijdt  
 

1x 

N.v.t.  5x Wanneer ik de vertrekken die ik nodig 
heb niet meer kan bereiken 

1x 

Indien ik me niet meer zelfstandig kan 
redden in mijn woning  

4x Als ik het niet meer kan onderhouden 
en niet meer boven kan komen 

1x 

Onderhoud rondom huis niet meer te 
doen is. 

3x Wanneer het te groot wordt en te ver 
van voorzieningen 

1x 

Huis te groot wordt. 2x Dementie  1x 
Als intensieve zorg nodig wordt 2x Geen van genoemde antwoorden. 1x 
Geen idee, lastig om dit aan te geven 2x De woning te groot wordt voor aantal 

personen.  
1x 

Zou van alles kunnen zijn 1x Wanneer is niet meer voldoende hulp 
kan krijgen 

1x 

Wanneer de geestelijke gezondheid 
achteruit gaat 

1x Als we te veel hulp van anderen nodig 
hebben 

1x 
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2.6. Verhuizen naar het Kerspel als thuis wonen niet meer gaat.  
De respondenten is gevraagd of zij zouden willen verhuizen naar het Kerspel als thuis wonen niet 
meer gaat. De resultaten van deze vraag staan hieronder weergegeven in de diagram. Meer dan de 
helft (61,9 %) zou willen verhuizen naar het Kerspel, de overige respondenten (38,1 %) willen dit niet. 
In totaal hebben 291 mensen de vraag beantwoord.  
 

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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2.7. Missen er activiteiten of voorzieningen in het Kerspel.  
De meeste respondenten zijn niet op de hoogte van de activiteiten en voorzieningen in het Kerspel 
(82,8 %). Een klein deel van de respondenten vindt dat er geen activiteiten en voorzieningen missen 
(11,3 %) en nog een kleiner deel vindt dat er wel activiteiten en voorzieningen missen (5,8 %).  
In totaal hebben 291 mensen de vraag beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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2.8. Cijfer voor de huidige mogelijkheden en voorzieningen om in Nijeveen oud te 
worden.  
De respondenten geven de mogelijkheid om met de huidige voorzieningen oud te worden in 
Nijeveen gemiddeld een 6,8. In totaal is deze vraag door 291 mensen beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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H 3. Thema 2: Leefbaarheid-sociale samenhang en wonen 
 

3.1. Gelegenheden voor jeugd tot ca. 12 jaar.  
Van alle ondervraagden vindt 86,3 % dat er voldoende gelegenheden zijn voor jeugd tot 12 jaar in 
zijn/haar buurt. 13,7 % vindt dat er onvoldoende gelegenheden zijn.  
In totaal in de vraag door 291 mensen beantwoord.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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Uitgezet tegen de locatie in het dorp waar de mensen wonen:  

 
 

3.2. Gelegenheden voor jeugd vanaf 12 jaar. 
Van alle ondervraagden vindt 65,6 % dat er voldoende gelegenheden zijn voor jeugd tot 12 jaar in 
zijn/haar buurt. 34,4 % vindt dat er onvoldoende gelegenheden zijn.  
In totaal in de vraag door 291 mensen beantwoord.  
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Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  

 
 
 

Uitgezet tegen de locatie in het dorp waar de respondenten wonen: 
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3.3. Ben je bekend met de activiteiten van de jongerenwerker in ons dorp? 
De respondenten is gevraagd of zij bekend zijn met de activiteiten van de jongerenwerker in 
Nijeveen. Het grootste deel van de respondenten (91,1%) geeft aan niet bekend te zijn met de 
activiteiten, een kleiner deel (8,9%) is wel bekend met de activiteiten. In totaal hebben 291 mensen 
de vraag beantwoord.  

 
 
 
Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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3.4. Ben je bekend met de activiteiten van de wijkagent in ons dorp? 
De respondenten is gevraagd of zij bekend zijn met de activiteiten van de wijkagent in Nijeveen. Het 
grootste deel van de respondenten (72,9%) geeft aan niet bekend te zijn met de activiteiten, een 
kleiner deel (27,1%) is wel bekend met de activiteiten. In totaal hebben 291 mensen de vraag 
beantwoord.  

 

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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3.5. Ben je bekend met de activiteiten van de sociaal werker van de Stichting 
WelzijnMensenWerk in ons dorp? 
De respondenten is gevraagd of zij bekend zijn met de activiteiten van de sociaal werker van de 
Stichting WelzijnMensenWerk in Nijeveen. Het grootste deel van de respondenten (84,9%) geeft aan 
niet bekend te zijn met de activiteiten, een kleiner deel (15,1%) is wel bekend met de activiteiten. In 
totaal hebben 291 mensen de vraag beantwoord.  

 

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten: 
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3.6. Activiteiten sociaal maatschappelijk  
Er worden in ons dorp activiteiten georganiseerd die je “Sociaal/maatschappelijk” zou kunnen 
noemen. Te denken valt aan discussie/gespreksavonden over bijvoorbeeld het klimaatprobleem, 
LHBTI, Voltooid leven. 

3.6.1. Ben je bekend met deze activiteiten? 
De respondenten is gevraagd of zij bekend zijn met de activiteiten sociaal maatschappelijk. Het 
grootste deel van de respondenten (71,1%) geeft aan niet bekend te zijn met de activiteiten, een 
kleiner deel (28,9%) is wel bekend met de activiteiten. In totaal hebben 291 mensen de vraag 
beantwoord.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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3.6.2. Hoe kijk je tegen deze activiteiten aan? 
De respondenten is ook gevraagd wat zij vinden van de activiteiten sociaal maatschappelijk. 62,7% 
vind het zinvol dat het gebeurt en 37,3% heeft geen behoefte aan sociaal maatschappelijke 
activiteiten en/of brede maatschappelijke discussies. In totaal hebben 263 mensen deze vraag 
beantwoord.  

 
 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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3.7. Welk cijfer geef je de leefbaarheid en de sociaal samenhang in het dorp? 
De respondenten geven de leefbaarheid en sociale samenhang in Nijeveen gemiddeld een 7,5. In 
totaal hebben 287 mensen deze vraag beantwoord.   

 
 
 
Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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H 4. Thema 3: Cultuur – Bibliotheek 
 

4.1. Ben je lid van de bibliotheek 
In het diagram hieronder is te zien of de respondenten lid zijn van de bibliotheek en zo ja, op welke 
locatie. Het grootste deel van de respondenten, 69,8%, geeft aan niet lid te zijn van de bibliotheek. 
18,9% is lid van de bibliotheek in Meppel, 9,3% is lid van de bibliotheek in Nijeveen en 2,1% is elderrs 
lid. In totaal hebben 291 mensen de enquête ingevuld.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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4.2. Mocht de bibliotheek naast de bemande openingstijden ook zelfservice uren 
aanbieden in De Schalle, zou je hier dan gebruik van maken? 
Het antwoord op de vraag ‘Mocht de bibliotheek naast de bemande openingstijden ook zelfservice 
uren aanbieden in De Schalle, zou je hier dan gebruik van maken?’ staat hieronder weergegeven in 
een cirkeldiagram. In totaal hebben 291 mensen de vraag beantwoord.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten: 
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4.3 Welk cijfer geef je de huidige bibliotheek in het dorp? 
Gemiddeld krijgt de bibliotheek een 6. In totaal hebben 291 mensen de vraag beantwoord.  

 
 
 
Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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4.4. Welke diensten en activiteiten vind je aantrekkelijk als deze worden aangeboden 
in De Schalle? Voorwaarde is uiteraard dat het, in verband met corona, mogelijk is om 
activiteiten aan te bieden. 
De respondenten is gevraag van welke diensten en activiteiten zij gebruiken zouden maken als deze 
worden aangeboden in De Schalle. De meeste aangevinkte activiteit is Filmavonden. Respondenten 
konden meerder antwoorden geven. In totaal hebben 222 mensen deze vraag beantwoord.   

 
 
Anders:  

Anders 
Cultuur: muziekavonden en toneelvoorstellingen  7x 
Spelletjes bijv.: Bingo, biljarten en kaarten (denk ook aan avondactiviteiten voor ouderen) 7x 
Geen interesse  5x 
Geen idee 5x 
Organiseer waar behoefte aan is. En dat kan heel divers zijn.  5x 
Leuke activiteiten bv.workshops bv rond de feestdagen 3x 
Meer voor de oudere jeugd 2x 
Bak en kook of timmerclubjes voor kinderen  2x 
Vergadering  2x 
meer activiteiten voor doelgroep 30-60 jr 2x 
koffie ochtend  (eventueel dagelijks) /avond  2x 
Creatieve dingen glas in lood keramieken ed 1x 
iets voor de oudere jeugd/ soos? 1x 
Sluiten, slopen en huizen bouwen op deze locatie 1x 
Avond met gelijkgestemden dus bv leeftijdscategorie of lotgenoten 1x 
Veel zaken worden ook gedaan door de buurtkamer. Pas op voor vernietigende 
concurrentie. 

1x 

zelfde opzet als De Wanne in Wanneperveen met een cateraar en dus de mogelijkheid 
voor een hapje en een drankje en kleine menukaart 

1x 

Spreekuur wijkagent. 1x 
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Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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4.5. Welk cijfer geef je de voorzieningen van De Schalle? 
De schalle krijgt een 7,1 als gemiddeld cijfer. In totaal hebben 291 mensen deze vraag beantwoord.  

 
 
Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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H 5. Thema 4: Activiteiten 
 

5.1. Cijfer voor de georganiseerde activiteiten in het dorp. 
De respondenten is gevraagd welk cijfer zij de georganiseerde activiteiten in het dorp geven. De 
respondenten geven de activiteiten een 7,7 als gemiddeld cijfer. In totaal hebben 291 mensen deze 
vraag beantwoord.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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H 6. Thema 5: Recreatie 
 

6.1. We hebben een prachtige natuurplas bij ons dorp, maak je daar wel eens gebruik 
van? 

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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6.2. Welk cijfer geef je de recreatievoorzieningen in het dorp? 
Gemiddeld krijgen de recreatievoorzieningen in Nijeveen een 7,3 van de respondenten. In totaal 
hebben 291 mensen de enquête ingevuld.  

 
 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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H 7. Thema 6: Veiligheid, verkeer en openbaar groen 
DVN heeft zich beziggehouden met de verkeerssituatie in ons dorp en op de route naar Nijeveen. We 
hebben ons op dit gebied laten horen bij het maken van de plannen voor Nieuwveenselanden (veilig 
fietsen). Het centrum is een zogenaamde “gedeelde ruimte” waar de wegindeling er voor moet 
zorgen dat iedereen rekening houdt met elkaar.  

We bekijken hoe we het grote landbouwverkeer in ons dorp veiliger kunnen maken (ontwikkelen 
landbouwweg) en hoe bijvoorbeeld onderhoud onze veiligheid en kwaliteit beïnvloedt. 

7.1. De dorpsstraat wordt momenteel gerenoveerd. Zou je snelheids-remmende of 
veiligheids-verhogende maatregelen willen zien op het deel binnen de kern (dus daar 
waar je 30km/uur mag)? 
Het grootste deel van de respondenten geeft aan wel snelheids-remmende of veiligheids-
verhogende maatregelen te willen (56,4%). In totaal hebben 291 mensen de vraag beantwoord.  

 
Uitgezet tegen leeftijd van de respondenten: 
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Uitgezet tegen locatie in het dorp waar de respondenten wonen:  
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7.2. Voorkeur voor snelheids-remmende maatregelen 
Als de respondenten de vorige vraag met ‘Ja’ hebben beantwoord is hen vervolgens de vraag ‘Welke 
maatregel heeft uw voorkeur?’ gesteld. In totaal hebben 171 mensen deze vraag beantwoord. Zij 
konden bij deze vraag meerder antwoorden aanvinken.  

 
Anders:  

Anders 
Handhaving  7x 
Zebrapad (bij de COOP) 3x 
Professioneel iemand naar laten kijken  2x 
Permanente flitser 2x 
Borden  2x 
Beetje laat om daar nu over te beginnen als het werk (met 2 maanden vertraging) 
eindelijk klaar moet zijn. / Wordt lastig nou daar stoepen zijn gemaakt 

2x 

Verboden te parkeren langs de dorpsstr. Zoals bij de bakker 1x 
Snelheidsmaatregelen buiten de kern op de Dorpsstraat zodat deze weg niet als 
doorgaande weg gebruikt wordt. 

1x 

geen verkeer in echte centrum 1x 
Meer de fiets pakken 1x 
Sharespace opheffen, weer verschil en rijbaan en trottoir bv. 1x 
Betere straatstenen 1x 
mentaliteits verandering 1x 
Veiligheidsverhogende maatregel bij de Coop. Minimaal 
voetgangersoversteekplaats realiseren. 

1x 

Een aanpassing bij de oversteekplaats bij de gaarland. Van de coop richting de 
school. Voor de rest is het veilig genoeg.  

1x 

GEEN drempels of weg versmallingen (wordt alleen maar gevaarlijker van daar dit 
een doorgaande weg is want ook groot vrachtverkeer/bussen/trekkers langs moet), 
permanente snelheidsaanduiding/controle lijkt me beter 

1x 
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Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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7.3. Cijfer voor de verkeersveiligheid in Nijeveen 
De respondenten geven de verkeersveiligheid in Nijeveen gemiddeld een 6,8. In totaal hebben 291 
mensen deze vraag beantwoord.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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7.4. Voorkeur voor bermtype 
De respondenten is gevraagd welk type berm hun voorkeur heeft. Het grootste gedeelte (64,9 %) 
geeft de voorkeur aan een combinatie van een strak gazon, heesters of grote bomen en een 
natuurlijke bloemenberm.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten: 
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7.5. Cijfer voor de groenverzorging in Nijeveen 
De respondenten geven de groenverzorging in het dorp een 5,6. In totaal hebben 291 mensen deze 
vraag beantwoord.  

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten: 
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H 8. Thema 7: Corona-tijd 
 

8.1. Beleving van de Corona-periode   
Het grootste deel van de respondenten (65,3 %) heeft de corona-periode ervaren als beperkend 
maar niet problematisch. 25,4 % heeft de periode zonder problemen doorstaan, 7,2 % als vervelend 
en problematisch en 2,1 % als zorgwekkend en moeilijk.  

 
 

 
Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten: 
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8.2. Ondersteuning tijdens de corona-periode   
De respondenten is gevraagd ‘Welke vorm van ondersteuning vond u het meest zinvol tijdens de 
Corona periode?’.   

 
 

Uitgezet tegen de leeftijd van de respondenten:  
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